

13
Февраля
2024 года
ВТОРНИК,
№ 13
(10485)

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА



Общественно-политическая газета Викуловского района

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота

Цена 15 руб. 81 коп.

• 15 февраля – День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества

Уважаемые воины-интернационалисты, участники локальных войн и военных конфликтов!

15 февраля наша страна отмечает День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. Это трагическая и в то же время героическая страница в жизни всей страны. В этот день мы вспоминаем о Великом подвиге тех, кто с риском для собственной жизни, храня верность присяге, исполнил воинский долг.

Мы искренне гордимся нашими земляками, кто на своих плечах с честью и достоинством вынес суровые испытания, ставшие трагедией всего народа. И скорбим о тех, кто не вернулся с полей сражений и пал в бою смертью храбрых. Их подвиг навечно останется в наших сердцах.

Многие воины-интернационалисты и ветераны, прошед-

шие огонь «горячих точек», по-прежнему в строю. Вы вносите большой вклад в патриотическое воспитание молодёжи Викуловского района, поддерживаете авторитет Российской армии, повышаете престиж военной службы. Ваш героизм, доблестные дела во благо и славу Родины служат примером для подрастающего поколения, будущих солдат и офицеров.

Дорогие друзья, примите слова признательности и благодарности за мужество и стойкость. От всей души желаю вам крепкого здоровья, душевного спокойствия, долгих и счастливых лет жизни.

Андрей ЛОТОВ, глава района

В ПАМЯТИ НА ВСЮ ЖИЗНЬ

День проводов в армию Юрий Казаченко помнит до сих пор – 18 апреля 1985 года. Весна, кругом вода, грязь... Из Скрипкино в военкоматого везли одного, а на построении было 18 ребят.

После окончания Ермаковской школы Юрий прошёл водительские курсы в ДОСААФ, поэтому и зачислили его в автомобильные войска. Из Тюмени он почти сразу был направлен в Алма-Ату в учебку. После 3,5 месяца занятий служба рядового Казаченко началась в республике Афганистан. Автомобильный гвардейский батальон располагался в посёлке Пули-Хумри. Задача солдат была всегда одна – доставлять боеприпасы в места назначения.

– По всему Афгану возили «Грады», гранаты, — вспоминает Юрий, — я на своём КАМАЗе 53-20 исколесил много дорог, тоннелей. В нашей бригаде было 90 машин. Погрузка, выезд, доставка... Так, в двух словах, можно сказать о нашем задании. Рейсы были долгими, по три недели иногда добирались до места. Ночью останавливались, маскировались, пережидали обстрелы. Республика горная, поэтому были подъёмы до 4, 5 километра, тоннели в горах протяжённостью 10-12 км. Не только колесить пришлось, воевать тоже. До сих пор не могу забыть, как ребята погибали, друг на моих глазах умер... Там мы как одна семья были. Там слова «Родина, долг, честь» уже наполнились совсем другим смыслом... Ребята стали родными, до сих пор связь поддерживаем.



► Юрий Казаченко // Фото автора

Ездил в гости, уже после демобилизации, к своему командиру Юрию Николаевичу Грузиненко. Сейчас он живёт в Свердловской области, есть желание повидаться ещё...

Год и восемь месяцев – время службы Юрия Казаченко в республике Афганистан. После возвращения на Родину не мог привыкнуть к тишине в родном Скрипкино. Ему всё время снился бой, он благодарен своей жене Светлане за то, что она

«вытащила» его оттуда... Вместе они вырастили двух сыновей. Радуются внуку. Жизнь продолжается. А то, что было там, не забудется никогда.

Как и всех россиян, волнуют Юрия события в Украине, каждый день он следит за ходом СВО.

Что такое война, Юрий Александрович знает. В ходе боёв получил ранение. За мужество и воинскую доблесть, проявленные при выполнении интерна-

ционального долга, он награждён медалью «За боевые заслуги», дорожит грамотой Президиума Верховного Совета. 15 февраля для него, как и для всех, кто воевал в Афганистане, день особенный. День победы и памяти. В этот день он всегда приходит к Мемориалу воинской Славы, чтобы отдать дань памяти своим боевым товарищам, оставшимся навечно молодыми...

Татьяна СУХОВА

• Коротко о разном

В РАЙОНЕ

Появится мост между Скрипкино и Жигулями

В Скрипкинском сельском поселении Викуловского района приступили к строительству моста через реку Тенис.

Мост свяжет село Скрипкино и деревню Жигули. Работы проводятся ДРСУ-5 АО «ТОДЭП» с. Викулово за счёт средств бюджета Тюменской области.

Жители деревень давно просили власти о строительстве моста и теперь с нетерпением ожидают окончания строительных работ.

В ОБЛАСТИ

Почти тысяча малышей появилось на свет в Тюмени в январе

988 детей родилось в областной столице в первый месяц 2024 года, сообщает администрация города.

Отметим, что это на 43 больше, чем в 2012 году, который также был годом Дракона по китайскому календарю.

238 тюменских пар стали новобрачными в первый месяц високосного года.

В СТРАНЕ

Появился новый сервис для предпринимателей

Предприниматели могут записаться на приём в Роспотребнадзор для получения свидетельства о государственной регистрации продукции онлайн. Для этого у ведомства разработан специальный сервис.

По информации центра «Мой бизнес», юридические лица, индивидуальные предприниматели и их представители могут самостоятельно выбрать дату и время посещения ведомства. Новый сервис появился на сайте Роспотребнадзора. С помощью него можно: узнать условия предоставления услуги, узнать график приёма посетителей, записаться на приём.

Подать заявление на получение свидетельства о государственной регистрации продукции можно также через портал «Госуслуги».

Подготовил Никита БЕЛЯЕВ



О датах проведения досрочного голосования в труднодоступных местах

8 февраля 2024 года состоялось 65-е заседание Избирательной комиссии Тюменской области, на котором определены даты проведения досрочного голосования на выборах президента России в труднодоступных или отдалённых местностях Тюменской области.

Члены Избирательной комиссии единогласно определили даты проведения такого голосования – оно состоится с 3 по 12 марта текущего года.

Следующими двумя решениями внесены изменения в решение Избирательной комиссии Тюменской области от 20.12.2023 № 61/334-7 «Об организации закупок, товаров, работ, услуг Избирательной комиссией Тюменской области при подготовке и проведении выборов президента Российской Федерации в 2024 году» и в план закупок товаров, работ, услуг Избирательной комиссии Тюменской области при подготовке и проведении указанных выборов. Изменения связаны с уточнением характеристик, предъявляемых к изготавливаемой печатной продукции, и количества брендированных автобусов в муниципалитетах области.

Подготовила Олеся СУБОТИНА

• *Навстречу 100-летию района*

На пороге нового тысячелетия: история в снимках 2005 год

О, спорт, величие твоё тебе принадлежит по праву!



XVI-е районные летние сельские спортивные игры состоялись в с. Боково.

Открыл соревнования глава Викуловского района Сергей Парыгин, поздравил с Днём России и началом игр. С приветственным словом обратилась хозяйка территории Татьяна Селивёрстова. И настал мажорный миг: взвился в голубое небо трёхцветный стяг.

На снимке: спортсмены Викуловской команды, № 50, 21 июня.
И на нашей улице праздник



Село Озерное 3 июля отметило 280-летний юбилей.

Поздравил жителей с торжеством, пожелал процветания родной стороне глава Озернинской сельской администрации Сергей Аркадьевич Кувакин. Поздравил с юбилеем села первый заместитель главы райадминистрации Г.Д.Бекин, ознакомил с распоряжением о выделении денежных средств на проведение праздника и благоустройство территории. А затем состоялся конкурс художественной самодельности между концертными бригадами улиц Озерного.

На снимке: участники праздника, № 56, 12 июля.

Превратилась роща в лесоповал



Погода для жителей с.Боково стала настоящим испытанием... В считанные минуты со стороны р.Ик налетел такой силы ветер, что под его напором стали трещать непрочно закреплённые заборы, кое-где с домов и сараев полетел шифер. Но главная ударная стихия пришлась на тополиную рощу Боковской школы. Тополя вырвало с корнем, и роща превратилась в лесоповал, уцелела лишь малая часть деревьев, с которых были сорваны ветки...

На снимке: последствия урагана, № 73, 10 сентября.

Подготовила Татьяна СУХОВА, фото автора

• *Своих не бросаем!*

Новые комплекты одежды и амуниции для бойцов отправят на СВО швей-волонтеры из Ишима

Новые комплекты военной амуниции, одежду отправят в зону проведения специальной военной операции волонтеры движения «Своих не бросаем» из Ишима. Женщины организовали цех в первые дни СВО, с тех пор работа в нём не останавливалась.

Об этом корреспонденту информационного агентства «Тюменская линия» сообщила одна из швей-волонтеров Елена Авшенюк.

По словам активистки, за 2023 год женщины сшили и отправили на передовую больше 300 маскировочных костюмов для зимы и лета, 100 спальников, сотни ковриков, подсумков, тактических поясов, носилок, пятиточечников. Сплели 50 сетей. Волонтеры мастерят также блиндажные свечи.

В пошивочном цехе, который организовали в подвале Дворца культуры, трудятся около 50 человек, в основном пенсионеры. Женщины приходят в разное время, кому как удобнее.

«Процесс организован, каж-

дый знает, чем заняться, работа идёт слаженно. На все, что отправляем, получаем обратную связь. Бойцы опробовали наши изделия на передовой, остались довольны, просят ещё. Мы точно выполняем заказы. К примеру, по запросу отправили в танковую часть 15 комплектов», — рассказала Елена Авшенюк.

Недавно швей одели 27 человек из Ишимской войсковой части. Волонтер пояснила, что все они прибыли по направлению, приехали по контракту в чём были.

«Мы выдали им костюмы, спальники, коврики, пятиточечники, аптечки, всё, что было в наличии, всем экипировали. Ребята уехали с благодарностью. И мы, естественно, благодарны,

что они пришли к нам, обратились за помощью, ведь мы работаем для них», — подчеркнула Елена Авшенюк.

Для закупки материалов женщины кидают клич, и сердобольные жители Ишима перечисляют на счёт кто сколько может, иногда помогают спонсоры. Выручает и администрация Ишима, благодаря чему в цех купили промышленную швейную машинку, без которой на производстве не обойтись. Помещение под цех также выделили безвозмездно.

Кстати, ещё в производстве у волонтеров буржуйки, 10 уже сделаны, остальные находятся в работе. Деньги идут только на покупку металла, за работу сварщики-энтузиасты денег не берут. Варят по готовым эскизам, но с секретной особенностью. Говорят, что ребята на фронте оценили ишимское ноу-хау, которое делает печки ещё лучше.

ИА «Тюменская линия»

• *Территория. Люди. Власть*

В НОВОВЯТКИНО



➤ Доклад заместителя главы района Олега Серебрякова

Продолжаются встречи представителей районной администрации и жителей разных территорий. 6 февраля Нововяткинский сельский Дом культуры распахнул двери.

В Нововяткинском сельском поселении проживают 511 человек: в Нововяткино — 358, в Комиссаровке — 118, в Новомалахова — 29 и в Чаше — 6. Из числа всех жителей: детей — 125, трудоспособного населения — 262, пенсионеров — 126. В течение года к главе поселения Александре Жуковой поступали вопросы разного характера: по ЖКХ, благоустройству, незаконной продаже алкоголя, уличного освещения, бродячим собакам, дорогам и так далее. Старались обсуждать и решать проблемы по мере поступления. Поступал вопрос от ООО «Радиус-агро», которое занимается на территории растениеводством и разведением КРС, о незаконном выпасе лошадей на полях. Собственник животных установлен, проблема решена.

В 2021 году в поселении начали строительство контейнерных площадок под сбор ТБО. Сначала в Нововяткино, затем в Комиссаровке и Чаше. В текущем году такие площадки появятся в Новомалахова.

40 ЛПХ ведут деятельность на территории, в хозяйствах — 330 голов КРС. Население сдаёт молоко, с оплатой продукции проблем нет, как было раньше.

В Нововяткинской школе обучаются 74 ребёнка, в том числе из Знаменшиково соседнего, Сорокинского района. В детс-

янил Сергей Сергеев, заместитель главы района, газ ведут в первую очередь туда, где идёт развитие производства. Таковы условия, которым приходится подчиняться.

Снова граждане поднимали вопрос о работе трансформатора на улице Садовой. Его обслуживают Сорокинские РЭС, приезжали, обследовали, но жители всё ещё не удовлетворены его работой. Не удовлетворены они и качеством воды. Водопроводная сеть старая, случаются порывы, осуществить замену сетей сразу по всему району нереально, нужно ждать очереди. От Роспотребнадзора замечаний по качеству воды не поступало. И кстати, желающие подвести воду к домам должны подать заявку главе поселения.

Поднимали вопрос о том, что некуда сдать скот. Скот есть куда сдать, возможно, не устраивает цена. Андрей Черняков, начальник управления сельского хозяйства, готов предоставить список тех, кто принимает скот, всем желающим.

Много было вопросов разного характера. Их было много во встречах и в других поселениях. Не было другого: везде граждане слышали и слушали докладчиков, потом задавали вопросы, отношение — доброжелательное, чего в Нововяткино почувствовалось далеко не ото всех граждан. Доброжелательно...

Олеся СУББОТИНА



➤ В Нововяткино // Фото Татьяны СУХОВОЙ

• Памяти героя

ПОГИБ, ЗАЩИЩАЯ РОДИНУ



➤ Максим Рыжук // Фото из семейного архива

Оказаться в их числе с самого начала спецоперации хотел житель села Чуртан Максим Рыжук. Рвался на передовую, когда уже началась мобилизация – осе-

С 22 февраля 2022 года идёт специальная военная операция по защите Донбасса. На передовой находятся наши соотечественники, земляки. Мужчины из Викуловского района и сегодня выполняют там боевые задачи.

нию позапрошлого года, но получил отказ. Переживал по этому поводу – не мог оставаться в стороне от происходящего. В итоге всё-таки добился, чтобы его записали в ряды добровольцев.

В январе уже от местного военкомата Максим был направлен в учебный центр в республику Татарстан с целью дальнейшей отправки на Донбасс. Но по приезду в Татарстан его отправили обратно домой, сославшись на нехватку мест в данное время. Тогда мужчина решил самостоятельно искать пути участия в СВО. Так он вышел на отряд «Ахмат», чьи ряды в скором времени и пополнил. После прохождения необходимого обучения в Чечне был направлен на выполнение поставленных боевых задач. Связь с домом держал по телефону, звонил матери, говорил, что у него всё хорошо, успокаивал родных, чтобы меньше волновались за него.

Прослужил Максим Станиславович больше месяца, находился на территории Луганской Народной республики. 8 мая, во время выполнения одной из задач, наш земляк погиб. Ему было 42 года. Перед смертью боец из Викуловского района спас четверых солдат, но не успел спастись сам – в него прилетел снаряд.

Биографию Максима рассказала редакция его мама, Тамара Ивановна Рыжук, бывший учитель географии и биологии Чуртанской школы. С момента гибели её сына прошло более девяти месяцев, но ей по-прежнему тяжело и больно говорить о родном человеке, которого больше нет. Для матери это невосполнимая утрата...

– Каким был Максим? – со слезами на глазах рассказывает Тамара Ивановна о своём первенце. – Упрямым – его было сложно в чём-то переубедить, решительным – если принял решение, его не остановить, неконфликтный, не любил ругаться и спорить. Честно говоря, я не хотела, чтобы он шёл воевал. Когда я с ним прощалась, уже на пороге он сказал мне: «Ты меня не понимаешь. Вот дед бы меня понял...» Особенно близок он был с дедушкой Иваном Еремеевичем Друзем, моим папой. Он активно участвовал в воспитании внука, прививал ему патриотизм, любовь к Родине. А вообще оба его деда прошли Великую Отечественную войну. Отец отца, Рыжук Дмитрий Николаевич, вернулся с фронта без одной ноги. Имея такие примеры в семье, Максим считал, что не может оставаться дома, зная, что происходит...

Тамара Ивановна и её муж Станислав

Дмитриевич вырастили двух сыновей: Максима и Ивана. Максим родился 20 ноября 1980 года. Тогда семья жила в Омске. В 1991 году переехали в Чуртан. В шестой класс Максим пошёл уже в Чуртанскую школу. В 1997-ом окончил её, поступил в Омскую академию внутренних дел. Получил диплом в 2002-ом. Этим он осуществил свою мечту – его отец и дядя работали в милиции. В дальнейшем и брат Иван продолжил трудовую династию. Сейчас он уже полковник полиции, работает в Тюмени.

Первое время Максим Рыжук работал в Викулово в паспортном столе, следующие несколько лет – участковым в Чуртане. По состоянию здоровья не смог продолжать работать в полиции. Временно в разное время трудился в Тюмени, в Омске, но после смерти отца в 2013 году остался жить в родном селе. В Чуртане он занялся пчеловодством. Заочно окончил Тюменский аграрный университет.

Память об этом светлом, смелом человеке с сильным характером навсегда останется в сердцах близких людей и земляков. А маме погибшего хочется пожелать сил пережить горе...

Анна НАУМОВА

• Территория. Люди. Власть

КАКИЕ ВОПРОСЫ ЗАДАВАЛИ В СКРИПКИНО И ЕРМАКАХ?

В районе продолжают ежегодные собрания граждан с руководством местного самоуправления. На встречах с населением по итогам года выступают с отчётами главы сельских поселений и руководители районных ведомств. Основной задачей таких встреч является обсуждение и поиск решения вопросов местного значения, исходя из интересов населения. 7 февраля жители Скрипкинского и Ермаковского поселений – самых отдалённых территорий района – смогли задать наиболее актуальные вопросы.

Первыми гостей из района встречали скрипкинцы. Глава поселения Надежда Шевелёва выступила с докладом о социально-экономическом развитии территории. Она отметила, что на ней проживает 115 человек, из них 66 – в Скрипкино, 40 – в Жигулях. Фактически не прожи-

ный магазин. Один раз в неделю организована выездная торговля. Также один раз в неделю приезжает социальный работник. Почтового работника найти пока не могут. Вакансия открыта. При этом пенсии приезжают и выдают отдельно. Жители беспокоятся о том, как

стоимость дороги будет составлять порядка 180 миллионов рублей. Таких денег в бюджете пока нет.

Волнует жителей отсутствие Интернета и качество мобильной связи. Программы, по которым можно улучшить связь, действуют при количестве населения от ста до пятисот человек в одном населённом пункте, а здесь на всё поселение 115 человек.

На встрече в Ермаках присутствовало более тридцати человек. Вначале глава поселения Светлана Ожгибесова зачитала доклад. В Ермаковском поселении зарегистрированы 292 человека, фактически проживает 221: 114 пенсионеров, 81 человек трудоспособного возраста, 26 несовершеннолетних. В ЛПХ насчитывается три головы КРС, лошадей – 20 голов. Два юноши служат в армии, два находятся на СВО.

В течение года здесь уделяли внимание благоустройству, в том числе увеличили площадь расчистки сухостоя. Было получено новое оборудование для детской игровой площадки. В Осиновке был проведён ремонт павильона очистки воды. В этом году на территории планируется установка контейнеров без обустрой-



➤ В Ермаках

ства контейнерных площадок. Цена за сбор мусора из-за этого не увеличится. Жители переживают, что собаки и птицы будут растаскивать мусор. Но, как показывает практика в других населённых пунктах, подобного не происходит. Контейнеры оборудованы плотной крышкой, герметично закрываются.

Спрашивали об улучшении качества воды. В прошлом году на территорию Ермаковского

сельского поселения несколько раз выезжал Роспотребнадзор. Специалисты приезжают без предупреждения и берут пробы воды. По результатам проверки установили, что вода соответствует необходимым санитарным нормам, посторонних и опасных примесей в ней не найдено.

Интересовались возможностью установки остановочного комплекса на Сальповке (часть Ермаков). Руководство обещало обсудить этот вопрос. В прошлом году в районе на дорогах местного значения по просьбам граждан было установлено четыре остановочных комплекса.

Здесь так же, как и в Скрипкино, не хватает почтовых работников. В настоящее время не могут найти кандидатуру на должность начальника почтового отделения. Если в течение трёх месяцев работник найдётся, тогда отделение официально не закроют.

Ермаковцы выразили благодарность руководству района за ремонт моста. Зимой прошлого года пообещали – за лето сделали. Жители надеются, что и другие озвученные проблемы будут решены.

Анна НАУМОВА



➤ В Скрипкино

вают, но зарегистрированы: в Пестовке – пять человек, в Тамакуле – четыре. Один юноша служит в армии, двое – участники специальной военной операции. Часть населения занимается ведением личного подсобного хозяйства. Всего – 15 голов крупного рогатого скота, из них шесть коров. Пчеловодством занимается 14 семей, насчитывается 196 пчелосемей.

В Скрипкино действует ФАП, но нет школы и детского сада. Ученики находятся на ежедневном подвозе в отделение Ермаковской школы. В ноябре прошлого года закрыли единствен-

платить коммунальные платежи.

В настоящее время в Скрипкино ведутся работы по строительству моста. Примерный срок сдачи объекта – осень этого года. В прошлом году было приобретено четыре элемента игрового оборудования для детей. С 2023 года идёт строительство пожарного водоёма, нынче планируют его завершить.

Главный вопрос, который волнует жителей, – бездорожье в распутицу. Поэтому основное пожелание – строительство дороги с твёрдым покрытием. Скрипкинцам объяснили, что



➤ Идёт строительство моста в Скрипкино // Фото Татьяны СУХОВОЙ

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

19 февраля

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке,
Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

УСЛУГИ

УЦ «ДОРОЖНИК 3» проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** категории «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А2», «F»; **машинист**: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, скрепера, фрезы, асфальтоукладчики; **водитель**: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода. Форма обучения очно-заочная. **Скидки!** Тел. 8-908-117-53-20. Сайт: дорожник3.рф Лицензия 12 от 27.06.2018 г.

• Осторожно: мошенники!

Бдительность помогла тюменцу сохранить деньги

В дежурную часть Межмуниципального отдела МВД России «Тюменский» обратился местный житель 1967 года рождения, который пожаловался на действия мошенников.

Следователю гражданин рассказал, что накануне вечером ему поступил звонок от неизвестного, который представился сотрудником банка и сообщил, что на его имя пытаются оформить кредит. Мошенники пытались убедить заявителя, что для безопасности денежных средств ему необходимо оформить кредит самостоятельно и перевести деньги на «безопасные» банковские счета. Мужчина вспомнил, что читал о подобных способах обмана, и обратился в полицию.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Тюменский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30, частью 2 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Покушение на мошенничество». В настоящее время ведётся работа,

направленная на установление лиц, причастных к совершению преступления.

В этот раз бдительность помогла нашему земляку сохранить свои средства. Полицейские напоминают: сотрудники банка никогда не попросят вас оформить кредит и перевести его на якобы «безопасные счета». Не сообщайте никому номера своих карт и не называйте коды, приходящие в смс-сообщениях. Если возникают хотя бы малейшие подозрения, что вы общаетесь с мошенником, — прервите разговор и перезвоните в свой банк по официальным номерам. Если вы стали жертвами мошенничества — незамедлительно обращайтесь в полицию по телефону 02 (или 102 с мобильного телефона). Будьте бдительны и берегите себя.

Подготовил
Никита БЕЛЯЕВ



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей!

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора:
г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

Телефон: 8 (3452) 79-19-05

• Официальные новости

Отдел по имущественным и земельным отношениям информирует о проведении работ по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости

Уважаемые жители Викуловского муниципального района, извещаем вас о том, что 29 июня 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», определяющий порядок проведения мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтённых объектов недвижимости (объекты, права на которые возникли до 31 января 1998 года, но не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости — (далее — ЕГРН).

Работа по выявлению правообладателей осуществляется в отношении земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений.

На сегодняшний день в ЕГРН по 783 объектам недвижимости в Викуловском муниципальном районе отсутствуют сведения о правообладателях.

Перечни вышеуказанных объектов недвижимости размещены на официальном сайте Викуловского муниципального района в разделе «Информация для населения».

Проведение мероприятий по выявлению правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства осуществляет Отдел по имущественным и земельным отношениям (далее — Отдел).

На основе анализа имеющихся сведений, а также запросов в органы власти и организации,

Отдел будет осуществлять подготовку проектов решений о выявлении правообладателей, размещать их на официальном сайте Викуловского муниципального района (vikulovo.admtymen.ru) и направлять их правообладателям. В случае отсутствия возражений относительно сведений о правообладателе ранее учтённого объекта недвижимости (можно подать в течение тридцати дней со дня получения проекта решения) Отдел принимает решение о выявлении правообладателя ранее учтённого объекта недвижимости и направляет его в орган регистрации для внесения сведений в ЕГРН.

Вместе с тем, документы, хранящиеся у граждан в домашних архивах, не доступны Отделу, что может повлечь за собой внесение в ЕГРН неверных сведений о правообладателе или признании объекта недвижимости безхозяйным.

В связи с вышеизложенным рекомендуем владельцам объектов недвижимости самостоятельно обратиться в любой офис МФЦ, независимо от места нахождения объекта для самостоятельной регистрации прав в ЕГРН либо с соответствующим заявлением в Отдел по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, д.2, каб.30 (телефон для справок +73455723908).

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.2020 № 374-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации»

и отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающим, что за государственную регистрацию возникшего до дня вступления в силу Федерального закона от 21 июля 1997 года № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» права на объект недвижимости государственная пошлина не уплачивается.

Правообладателям ранее учтённых объектов необходимо понимать, что реализация закона не повлечёт за собой никаких санкций (штрафов) в их отношении. Наличие сведений о ранее учтённых объектах недвижимости в ЕГРН обеспечит гражданам защиту их прав и имущественных интересов, предотвратит возможность распоряжаться такими объектами в дальнейшем, уберечь от мошеннических действий с их имуществом. Внесение в ЕГРН данных правообладателей, в том числе адресов электронной почты, почтовых адресов, позволит органу регистрации прав оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также обеспечить согласование с правообладателями земельных участков местоположения границ смежных земельных участков, что поможет избежать возникновения земельных споров.

Е. ЧИРКОВА,
начальник отдела
по имущественным
и земельным отношениям

• Анонс

Первый художественный фильм о спецоперации покажут 23 февраля

Художественный фильм «20/22», посвященный событиям начала спецоперации и снятый в зоне её проведения, выйдет на большой экран. Сюжет отражает то, как актуальные события воспринимаются молодым поколением.

Съёмки проходили в Мариуполе весной 2023 года. В объектив камер попали кадры города, изменившегося до неузнаваемости в ходе последних событий. Также съёмки были в Москве, Московской и Ростовской областях.

По сюжету, Алиса, которую сыграла Дарья Кукарских, и Данила (Аристарх Венес) — молодые влюблённые, в чью жизнь вклиниваются события первых месяцев специальной военной операции, разделяя их по разные стороны баррикад. С одной стороны, брат Данилы оказывается в зоне СВО в рядах российских войск, и парень отправляется добровольцем на помощь бра-



ту. С другой стороны, Алиса узнаёт о бомбежках в Киеве от своих украинских друзей и выступает против спецоперации, не принимая решения влюбленного. Однако когда Данила перестаёт выходить на связь, девушка выезжает в боевую зону на его поиски.

Главные и эпизодические роли в фильме исполняют молодые артисты, уже заявившие о себе в российском ки-

нопрокате. Также в съёмках приняли участие военные корреспонденты Павел Чуприн и Семён Пегов, сыгравшие самих себя.

23 февраля на Первом канале и онлайн-платформе 1TV состоится показ первой и второй серий кинокартины. 24 февраля — выпуск третьей и заключительной серий картины.

Подготовила
Ольга НИКОЛАЕВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты — Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА,
телефон — факс
2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31;
обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32;
обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55;
редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32.
Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.
Заведующая отделом продаж
АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyu.media.ru/
Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс — 54334. Тираж 1570 экз.

Заказ № 13